

新聞稿 (即時發佈)

YO Dancical 協青街舞劇《一念之間：無懼》 推廣青年人心理健康 宣揚舞出自療 (Dance Empowers People)

(香港·2019年4月13日) 青年人面對不同壓力，精神健康備受社會關注，第六屆周大福珠寶呈獻 YO Dancical 協青街舞劇《一念之間：無懼》，承接 YO Dancical 2018《一念之間》的精神，以推廣青年心理健康為主軸，透過街舞表達青年人的心聲，宣揚舞出自療、擁抱生命。YO Dancical 2019 於 4 月 13 日假沙田大會堂演奏廳舉行，協青社 Youth Outreach (YO) 非常榮幸邀請到香港特別行政區行政長官林鄭月娥作主禮嘉賓、香港饒舌歌手及音樂人馬米 (MastaMic)、來自美國 Bboy - Kid Glyde 及來自加拿大 Bboy - PhilWizard 作表演嘉賓與 YO 的青年人一起同臺演出，觀眾人數約一千人，義工人數近一百名。

香港特別行政區行政長官林鄭月娥在出席 YO Dancical 協青街舞劇時表示：「協青社一直不遺餘力服務高危青年，運用創新的手法，幫助他們發掘潛能。一年一度的 YO Dancical 由青年人創作及表演，正好給予青年人一個平台，讓他們發揮所長，建立自尊自信。我希望與大家攜手，繼續支持協青社，幫助青年人健康成長。」

YO 會長區璟智感謝大家支持 YO 全力製作的第六屆 YO Dancical「協青街舞劇」。她表示：「我們的青年人可能來自破碎家庭，追不上學業，曾誤入歧途或染上不良嗜好，但其實他們每一個都有可愛之處，只要大家給予支持，青年人就可重回正軌！YO 團隊一直關注社會和家庭的轉變對青年的影響，提醒自己要與青年人同行，愛他們所愛，所以不單要努力開拓線上外展，更要緊密連結線下服務。近年，我們團隊在前綫接觸高危青年，見到不少個案涉及精神健康，極需專業輔導。有賴善長資助，我們有機會強化這方面的工作，因應青年的需要，為他們提供臨床心理治療。同時，我們為相關個案的家人和老師提供支援和培訓，希望通過多管齊下，協助年青人減少自殺傾向，和改善他們的學業或工作表現。」

「YO Dancical 2019」榮譽項目統籌及執行監製暨嘻哈學校榮譽顧問 紀文鳳表示：「去年以一個因跳街舞而放棄自殺念頭的真人真事個案為藍本，創作出以青年人精神健康為主題的街舞劇《一念之間》。承接去年的成功，2019 年的劇目為《一念之間：無懼》，希望大家可以無懼的精神，面對問題及各種難關。劇內還增設兩個新角色，DEP Sir 及 SEEME (傾兔)，他們將勇敢面對恐懼，宣揚「舞出自療 (Dance Empowers People)」的成效」。她續說：「YO 的青年人真的創意無限，「YO Dancical 2019」編劇排舞導演江滿齊創作了 SEEME (傾兔) 作為大家的聆聽者，送給每位入場的觀眾，當你有心事難以啟齒的時候，就需要聆聽者。」

自 2014 年開始，YO 連續六年獲得周大福珠寶金行有限公司冠名贊助，舉行「YO Dancical」週年大型街舞劇暨籌款活動。今年，周大福珠寶特別把劇中角色 SEEME (傾兔) 設計成三款精美的吊墜作慈善義賣，每套“SEEME 傾兔銀類吊墜連手繩”可自選吊墜一個及手繩一條並連 SEEME 傾兔布偶一個，慈善價為港幣 388 一套，收益將不扣除成本，全數捐助協青社發展青少年發展用。

協青社副會長暨籌募委員會主席 黃紹基表示：「YO Dancical 除了是為 YO 籌募經費外，亦

是一個給青年人展示不一讓才華的機會，整個街舞劇由構思、編曲、排舞、演出，以至道具、舞台及燈光設計，均是由 YO 的青年人一手包辦，讓他們自由發揮其『非主流』的專長。」

YO 年度的開支超過港幣四仟萬元，約有一仟三百萬由政府資助，其餘均需自行籌募才能取得收支平衡。YO 每年舉辦 2 個大型籌款活動，一個為協青街舞劇 (YO Dancical)，另一個為協青慈善行 (YO! Let's Walk the Road)，目的透過籌款活動喚起大眾對高危青年的關注，只要有合適的平台讓他們發揮，他們可以創出「不一樣」的成就。

下載高解圖元圖片

<http://bit.ly/2D5z1gH>

相片分享

圖一



主禮嘉賓香港特別行政區行政長官林鄭月娥 GBM, GBS 出席 YO Dancical 協青街舞劇《一念之間：無懼》

圖二



一眾主禮嘉賓、嘉賓及贊助公司與一同合照留念。

圖三



YO 的青年人走上 YO Dancical 協青街舞劇《一念之間：無懼》的大舞臺展示才華。

圖四及五



(左圖) 來自美國 Bboy Kid Glyde 是著名舞隊 The Wizards, United Rivals, Black Market 及 7 Commandos 的成員。他曾於世界著名街舞比賽 Undisputed X IBE 的 1 on 1 Solo Battle 中獲得冠軍及(右圖) 加拿大 Bboy - PhilWizard 是來自 80 年代美國紐約傳奇 Breaking 隊伍 - Dynamic Rockers，擁有豐富經驗的全職舞者。他們在表演時跳出高難度舞姿，帶給觀眾不一樣的感官體驗。

圖六



香港特別行政區行政長官林鄭月娥 GBM, GBS 與台上表演者互動。

圖七



表演嘉賓香港饒舌歌手及音樂人馬米(MastaMic)第二年參與 YO Dancical 協青街舞劇，以身體力行撐青年。

圖八及九



完場後香港特別行政區行政長官林鄭月娥走上舞臺上與一眾青年表演者合照留念。

圖十



「YO Dancical 2019」編劇排舞導演江滿齊創作出 SEEME(傾兔)的新角色。

聯絡及查詢：
協青社籌募及傳訊部

劉祖兒 Joey Lau 電話：2513 0026 / 9500 2354 電郵：joey.lau@yo.org.hk
賴怡雯 Amy Lai 電話：2513 0026 / 9279 3994 電郵：amy.lai@yo.org.hk
Wasabi Creation
李穎心 Venus Li 電話：2811 4900 / 9834 3696 電郵：venus@wasabic.com.hk

關於 YO 協青社 (www.YO.org.hk)

自 1991 年成立以來，協青社 Youth Outreach (YO) 緊隨青年人需要及潮流文化的轉變，以創新、機動的多元模式，主動接觸身處危機的青年，為他們提供適切之服務，包括：深宵外展、緊急住宿、24 小時服務中心(蒲吧)、24 小時熱線、個人輔導等。YO 更開辦不同的服務單位，聘用及培訓「過來人」，以青年文化作訓練平臺，提供機會讓迷失的青年人發展所長。

YO 年度開支約港幣四仟一佰萬元，當中住宿單位約一仟三佰萬元開支由政府資助，其餘均須自行籌募，才可使 YO 繼續堅持信念為高危青年服務，幫助他們走上正途。

關於 協青街舞劇 YO Dancical

自 2014 年起，每年 4 月協青社均舉行「協青街舞劇」前名為「YO! Dance it UP!」(協青狂舞派對)，為青年人提供展示才華的演出平臺，並為 YO 籌募服務經費。

活動至今，有超過 600 名青年參加製作及表演，讓他們發揮不同的才華，如：跳舞、編舞、排舞、導演、編曲、服裝及道具造型、臺燈聲等，同時吸引超過 7,000 名觀眾到場親身支持。

協青街舞劇 YO Dancical 2019 《一念之間：無懼》故事簡介

承接 YO Dancical 2018 《一念之間》的精神，以推廣青年心理健康為主軸，透過街舞表達青年人的心聲，宣揚舞出自療、擁抱生命。

阿零：人如其名，甚麼都是零，甚麼都沒有，沒有錢、沒有機會、沒有朋友，家境貧窮，不開心。

阿豪：人如其名，甚麼都有，成績優異，很多朋友，家境富裕，但對人歡喜背人愁。

一念：一念，當大家有困難的時間，一念就會出現，她遊走在阿零同阿豪之間，在關鍵時刻，幫他們看通問題，令他們重拾希望，無懼挑戰，擁抱生命！

SEEME (傾兔)：人總會有心事，人總會有些東西難以啟齒，當你需要聆聽者，你總會 SEEME，我是你的聆聽者，我是你的守護者，我的大耳朵能夠聆聽你的心事。